
Шаблон 
 

  

   
Правління Національного банку України 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 Київ №  
 
 

Про внесення змін до деяких розпорядчих актів 
Національного банку України 

Відповідно до статей 7, 15, 55, 56, 58 Закону України “Про Національний 
банк України” та статті 66 Закону України “Про банки і банківську діяльність”, 
з метою підвищення ефективності та забезпечення стабільної діяльності банків 
України Правління Національного банку України вирішило: 

1. Схвалити Зміни до Методики розрахунку економічних нормативів 
регулювання діяльності банків в Україні, схваленої рішенням Правління 
Національного банку України від 15 грудня 2017 року № 803-рш (зі змінами), 
що додаються. 

2. Рядки 8–10 таблиці 1 додатка 3 до Методики розрахунку коефіцієнта 
покриття ліквідністю (LCR), схваленої рішенням Правління Національного 
банку України від 15 лютого 2018 року № 101-рш (зі змінами), замінити 
чотирма новими рядками 8, 9, 10, 11 такого змісту: 

“ 
1 2 3 4 5 6 
8 кореспондентський 

рахунок в ІВ - 

9 кошти на вимогу 
БЗ 

10 депозити (які не 
включені до ВЛА) 

11 

1.4 Національний 
банк 

нараховані доходи 
за коштами, 
розміщеними в 
Національному 
банку 

100% 
100% 

КН 

”. 
У зв’язку з цим рядки 11–39 уважати відповідно рядками 12–40. 
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3. Департаменту методології регулювання діяльності банків (Наталія 
Іваненко) довести зміст цього рішення до відома банків України для 
використання в роботі. 

4. Рішення набирає чинності з 02 грудня 2022 року. 
 

Голова Андрій ПИШНИЙ 
 
Інд. 22 
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СХВАЛЕНО 
Рішення Правління  
Національного банку України 
 

  
Зміни до Методики розрахунку економічних нормативів 

регулювання діяльності банків в Україні 
 
 

1. В абзаці третьому пункту 53 розділу IX цифри та літеру “01X” замінити 
цифрою та літерами “С5Х”. 

 
2. У додатках до Методики: 
 
1) у таблиці додатка 1:  
у рядку 4:  
колонку 3 після цифр та літери “1203/S245(#)” доповнити цифрами та 

літерами: 
“1205/S245(1) 
1206/S245(1)”; 
колонку 4 доповнити відповідно літерами та цифрою “С5Х” навпроти 

цифр та літер: 
“1205/S245(1) 
1206/S245(1)”; 
колонку 5 доповнити відповідно цифрою “1” навпроти цифр та літер: 
“1205/S245(1) 
1206/S245(1)”; 
у рядку 54:  
колонку 3 після цифр та літери “3519/S245(1)” доповнити цифрами та 

літерою: “3710/S245(1)”; 
колонку 4 доповнити відповідно літерами та цифрою “С5Х” навпроти 

цифр та літери “3710/S245(1)”; 
колонку 5 доповнити цифрою “5” навпроти цифр та літери 

“3710/S245(1)”; 
у рядку 64:  
у колонці 3 цифри та літеру “3710/S245(1)” виключити; 
у колонці 4 літери та цифру “С5Х” навпроти цифр та літери 

“3710/S245(1)” виключити; 
у колонці 5 цифру “5” навпроти цифр та літери “3710/S245(1)” 

виключити; 
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2) додаток 2 після цифр “1202” доповнити знаками та цифрами “+ 1205 +                 
+ 1206”; 

 
3) додаток 3 після цифр “2531” доповнити знаком та цифрами “+ 2533”; 
 
4) додаток 5 після цифр “2531” доповнити знаком та цифрами “+ 2533”; 
 
5) додаток 6 після цифр “1203” доповнити знаками та цифрами “+ 1205 +             

+ 1206”. 
 
 
 


